Тест

1. Производительность работы компьютера (быстрота выполнения операций) зависит от...
1) размера экрана дисплея

2) частоты процессора
3) напряжения питания


4) быстроты, нажатия на клавиши
2. Модель есть замещение изучаемого объекта другим объектом, который отражает...
1) все стороны данного объекта
2) некоторые стороны данного объекта
3) существенные стороны данного объекта
4) несущественные стороны данного объекта
3. Какая из последовательностей команд приведет исполнителя Черепашка в первоначальное место и положение?
1) вперед (1 см), направо (90°), вперед (1 см), направо (90°), вперед (1 см), направо (90°)вперед (1 см), направо (90°);
2) вперед (1 см), направо (90°), вперед (1 см),направо (90°), вперед (1 см), направо (90°), вперед (1 см),
3) вперед (1 см), направо (90°), вперед (1 см), направо (90°), вперед (1 см), направо (90°)
4) вперед (1 см), направо (90°), вперед (1 см),направо (90°)
4. В электронных таблицах выделена группа ячеек А1:ВЗ. Сколько ячеек входит в эту группу?
1) 6



2) 5



3) 4


4) 3
5. Основным элементом базы данных является...
1) поле


2) форма

3) таблица


4) запись
6. Модем, передающий информацию со скоростью 28 800 бит/с, может передать две страницы текста (3600 байт) в течение...
1) 1 секунды

2) 1 минуты 

3) 1 часа

4) 1 дня
7. Какой из документов является алгоритмом?
1) правила техники безопасности
2) инструкция по получению денег в банкомате
3) расписание уроков
4) список класса
8. Переменная в программировании считается полностью заданной, если известны ее...
1) тип, имя



2) имя, значение

3) тип, значение


4) тип, имя, значение
9. Растровый графический файл содержит черно-белое изображение с 16 градациями серого цвета размером 10х10 точек. Каков информационный объем этого файла?
1) 100 бит


2) 400 байт

3) 400 бит

4) 100 байт
10. Звуковая плата с возможностью 16-битного двоичного кодирования позволяет воспроизводить звук с...
1) 8 уровнями интенсивности


2) 16 уровнями интенсивности
3) 256 уровнями интенсивности

4) 65 536 уровнями интенсивности
11. В текстовом редакторе при задании параметров страницы устанавливаются...
1) гарнитура, размер, начертание


2) отступ, интервал
3) поля, ориентация




4) стиль, шаблон
12. Предметной моделью является...
1) анатомический муляж



2) карта

3) чертеж





4) диаграмма
13. Каково будет значение переменной Х после выполнения операций присваивания:   A : = 5  B : = 10 X : = A + B
1) 5


2) 10

3) 15

4) 20
14. Максимальная скорость передачи информации в компьютерной локальной сети может достигать...
1) 56,6 Кбит/с
2) 100 Кбит/с

3) 100 Мбит/с
4) 100 Кбайт/с
15. Генеалогическое дерево семьи является...
1) табличной информационной моделью

2) иерархической информационной моделью


3) сетевой информационной моделью
4) предметной информационной моделью
16. Наибольший информационный объем будет иметь файл, содержащий...
1) 1 страницу текста
2) черно-белый рисунок 100х100
3) аудиоклип длительностью 1 мин.
4) видеоклип длительностью 1 мин.
17. Основоположником отечественной вычислительной техники является...
1) Сергей Алексеевич Лебедев

2) Николай Иванович Лобачевский
3) Михаил Васильевич Ломоносов

4) Пафнутий Львович Чебышев
18. Алгоритм является...
1) предметной информационной моделью
2) статической информационной моделью
3) динамической информационной моделью
4) табличной информационной моделью
19. Серверы Интернета, содержащие файловые архивы, позволяют...
1) скачивать необходимые файлы
2) получать электронную почту
3) участвовать в телеконференциях
4) проводить видеоконференции
20. Модем, передающий информацию со скоростью 28 800 бит/с, за 1 с может передать...
1) две страницы текста (3600 байт)


2) рисунок (36 Кбайт)
3) аудиофайл (360 Кбайт)



4) видеофайл (3,6 Мбайта)
---------------------------------------------------------------------------------------------------------
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